

Мамино сердце –



Семья Исламовых.

хрустальная чаша!

Каждый раз, становясь мамой, женщина начинает новую жизнь: вновь осознает себя младенцем, любуется и агукает, растет, идет в школу, поступает в институт, служит в армии... А с внуками все начинается вновь. Эта истина стала красной нитью сценария городского вечера, посвященного Дню матери, что состоялся 27 ноября в центре культуры «Современник».

Героинями вечера стали женщины, в городе известные и даже знаменитые – работницы учреждений культуры, которая в эти дни отмечает 60-летие.

Младенчество

Мама – младенец. На сцене Татьяна Комарова, Наталья Озорнина, Лариса Бровкина: все они в уходящем году второй раз стали мамами,

у всех – девочки. События, конечно, замечательные и знаменательные. У Татьяны Комаровой старшей дочери уже 20 лет! А у Ларисы и Натальи первые сыновья – мальчики. (Это так от волнения оговорились Наталья Озорнина: «Первый сын у меня мальчик!»).

Отрочество

«В первый погожий сентябрьский денек робко входил я под светлые своды...». На сцене удивительно красивая пара – Ильдар и Ангелина Исламовы. А в кулисах сжимает на груди руки их мама – Марина Исламова, а еще и постановщик этого необыкновенно красивого танго. «Быть мамой пяти детей, конечно нелегко, но и не очень трудно, ведь детей – пятеро, они друг другу помогают! – говорит Марина Валентиновна. – Я вот уже пять раз ходила в первый класс, один раз школу окончила, скоро еще один выпускной!».

Юность

«На французской стороне, на чужой планете предстоит учиться мне в университете...» – и мама становится студенткой. «Когда моя дочь поступила в институт, в мою жизнь вновь вошли почти забытые слова «сессия», «экзамены», я вспомнила себя студенткой», – говорит мама Светлана Вахрамеева. А ее Дашенька, без пяти минут молодой специалист рассказывает: «Когда в день экзамена мне приходит от мамы SMS «Ни пуха ни пера!», я знаю, все будет хорошо!».

Взрослость

«Как родная меня мать провожала!» – на сцене любимейшее трио – «Ретро». Поют, маршируют солдатские мамы Лариса Нежданова и Марина Федоровская. Марина своего Пашеньку уже дождалась, но до сих пор говорит, не умея сдержать слез: «Это 365 дней тревоги! И думаешь, а как же раньше, когда два года и – без мобильных телефонов?!» А Лариса еще ждет: «Я с новой силой поняла, как я люблю своего Егорушку. Мамы, которые тоже ждут, или которым предстоит провожать сына в армию, говорите сыновьям о добре, желайте им добра, и тогда

у сыновей все сложится!» И еще одна красивая нотка: песню о маме поет невеста Егора Нежданова (она тоже ждет) Юлия Боброва.

«Будут внуки потом, все опять повторится сначала!». Ведущая вечера Вера Кучур приглашает на сцену заслуженную бабушку Нэлли Ивановну Маркелову. Она бабушка уже пятикратно! Самой младшей внученьке 3 декабря исполнится полгода.

Вечер почти подходит к концу. Звучит красивая песня о том, что мамино сердце – хрустальная чаша, и главное, чтобы никогда не разбилось оно!

Но это еще не конец. В заключение чудесный подарок: на сцене дуэт аккордеонистов «Тет-а-тет» из Екатеринбурга, лауреат российских и международных конкурсов. Это подарок всем женщинам, всем мамам. Они заслужили!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры г. Лесного.
Фото автора.



ДХШ. Композиция «Рождение».

В номере:

Выборы-2010: кандидаты на пост главы округа есть, но есть ли у лесничан выбор? **2**

Специалисты Управления Пенсионного фонда в городе Лесном вручили 300-й сертификат на материнский капитал **2**



Они – хранители истории родного города, проводники в мир Книги, учителя и артисты. Они – работники культуры! **3**

В следующем году в Лесном не будет сдано ни одного квадратного метра жилья. А стройка переходит на 4-часовой рабочий день **4**

Проверены аптеки: цены на лекарства не завышены **4**

Новый график выплаты пенсий на декабрь **18**

Операцию провели – штырь в ногу оставили... **19**



Н. Озорнину поздравляет В. Кучур.